

SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII—Nr. 4880

Joi 27 ianuarie 1966

4 pagini 25 bani

MODIFICARE IN PROGRAMUL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE HOCHETI

programul ultimului al campionatului republican de hochei pe gheață...

TRIII MECIULUI RE-STEAGUL ROȘU - ANOL BARCELONA

urtda retur dintre echipele Steagul Roșu Brașov și Espanol Barcelona...

CURS DE ATLETISM IN CAPITALA

la de atletism de la ora 17.30, un concurs de alergări...

INTERESANTA GALA DE BOX, DUMINICA LA FLOREASCA

depinde cu gala de box luminoasă, din sala Floreasca, boxerii din prima...



In Bucegi, cu telefericul spre locul de concurs Foto: I. Mihăica

Pentru schiori, un sfârșit de săptămână deosebit de bogat

Cu ultima săptămână a lunii ianuarie putem spune că schiul intră în plin sezon competițional...

Așa, de pildă, sâmbătă și duminică pe pârțile amenajate în pitoreasca stațiune Vatra Dornei...

nizat în acest sezon în Bucegi, este de așteptat o mare afleună de public. Ca la fiecare sfârșit de săptămână...

SCHIORII JUNIORI CONCUREAZA IN R. D. GERMANA

Lotul de schi-juniori al țării noastre pleacă azi la Oberwiesenthal (R.D. Germană) pentru a participa la probele de slalom special și slalom urias...

VOLEIBALISTI DE LA DINAMO BUCUREȘTI DEBUTEAZA IN „C.C.E.”

In cursul zilei de astăzi echipa masculină de volei Dinamo București, pleacă la Geneva unde — sâmbătă 29, și duminică 30 ianuarie — va susține întâlnirea...

Un alt important concurs, de astă dată de slalom special și slalom urias, va avea loc, tot sâmbătă și duminică, în Bucegi...

Vizita tovarășului Ion Gheorghe Maurer în R. S. F. Iugoslavia

BELGRAD, 26 (corespondentul Agerpres, N. Plopeanu, transmite) La 26 ianuarie a sosit la Belgrad tovarășul Ion Gheorghe Maurer...

La sosire, în gara din Belgrad oaspetele român a fost întâmpinat de tovarășii Petar Stambolici, Milivoie Rukavina...

La prînz, Petar Stambolici a oferit un dineu la Clubul deputaților de la Dedinie în cinstea oaspetelui.

După-amiază, tovarășul Ion Gheorghe Maurer, împreună cu Petar Stambolici, Edvard Kardeli...

In timpul vizitei în Iugoslavia, tovarășul Ion Gheorghe Maurer urmează să se întâlnească cu tovarășul Iosip Broz Tito...

La frontiera româno-iugoslavă, tovarășul Ion Gheorghe Maurer a fost întâmpinat de Boško Vidaković...

Campionatul republican de hochei

Ieri, victorii la scor ale echipelor fruntașe

Steaua, Dinamo și Voința au îndeplinit ieri „formalitățile” celei de-a doua etape a ultimului tur al campionatului...

Sub acest aspect, meciul a fost fructuos pentru centrul primei linii de atac: a marcat 7 goluri...

litate). In ultimul minut al reprizei, Boldescu înscrie din nou. Cea de-a treia parte, neinteresantă...

Calamar a marcat 7 goluri! Dinamo și-a asigurat victoria în repriza întâi... În schimb, Voința a trebuit să-o aștepte pe cea de-a treia! Astă-seară, un derby: Dinamo-Steaua

(6), Vacar (2), Gheorghiu (2), Niță, Peter și Ionescu. Pentru Știința: Alexa și Dibernardo.

Cu prima linie descompletată (Florescu — suspendat, Pană — accidentat), Dinamo a lichidat totuși „conturile” cu Tirnava în 24 de minute...

Înainte etapei de azi (ora 9 Voința—Știința Cluj, ora 17 Tirnava—Știința Buc., ora 19: Dinamo—Steaua), primul locuri în clasament sînt ocupate de Steaua cu 32 puncte, Voința cu 25 și Dinamo cu 24.

RADU URZICEANU



Fază din meciul Dinamo București—Tirnava Odorhei

În „triunghiularul” reprezentativelor de tineret

ROMÂNIA—AUSTRIA 2-2 (1-0)

VERONA, 26 (prin telefon). — In cel de-al doilea meci susținut în cadrul „triunghiularului”, reprezentativa de tineret a României a întâlnit astăzi selecționata similară a Austriei.

Spre deosebire de partida anterioară cu echipa Italiei, fotbalistii noștri au evoluat la un nivel mai bun, reușind să dețină în majoritatea timpului o superioritate teritorială în fața unui adversar bine pregătit fizic și care s-a apărut cu multă dirzenie.

Superioritatea echipei noastre a fost mai evidentă în repriza I. Nu trec decât 12 minute și Frățila reușește să deschidă scorul la capătul unei acțiuni personale.

Pînă la sfârșitul primei reprize echipa noastră domină cu autoritate dar, rînd pe rînd, Moldoveanu (min. 27), Dobrin (min. 30), Frățila și Naghi (min. 34 și 36) ratează ocazii favorabile.

cu capul în plasa porții aparțin de Constantinescu. Nu trece mult (min. 55) și reprezentativa de tineret a țării noastre ia din nou conducerea: Ștefănescu execută o lovitură liberă de la 25 m, înalt, în careu; Naghi prelungeste balonul în... bara transversală, mingea revine în teren spre Frățila care înscrie cu capul, printr-un frumos plonjon. Spre sfârșitul meciului austriezii atacă și la capătul unei perioade de dominare, înscriu prin Latzko (min. 78) punctul egalizator.

Echipa noastră revine în atac, își creează situații favorabile, dar nu mai reușește să modifice scorul. Arbitrul elvețian Gullpa a condus următoarele formații:

ROMÂNIA: Constantinescu — Sătmăreanu (Deleanu), Boc, Stoianescu (Sătmăreanu), Mocanu — Dobrin, Ștefănescu — Stoicescu, Frățila, Naghi (Libardi), Moldoveanu.

AUSTRIA: Schneider — Kaimrath, Wahl — Farhlich, Dirnbereher, Vindisch (Bauer) — Parits, Kaltenburner, Stamm, Latzke, Marek (Hormayer).

ION BOCIOACA

„VITRO”

— Reportajul nostru —

înărul care se oferă să arate fabrica este un bărbat zvelt, cu privirea inteligentă, crescut — am eu spune — la vatra cuprelor cu sticlă incandescentă din Medias. A dat taina sticlăritului atelierului școlii profesionale „Vitrometan”.

ceea, pe unde trecem, ori eu cine stăm de vorbă, aduce în discuție a doua mare pasiune a sticlărilor: sportul. Treabă ușoară, desigur, deoarece asociația sportivă Vitrometan numără 1715 membri ai UCFS. Că i-ar „înunașă” doar (ca în alte părți), n-ar fi mare lucru. Tinerii și vîrstnicii de aici, cum spuneam, au pasiune pentru sport. Tradiție, dacă vreți! Cu și în sticlărie, priceperea și dragostea pentru sport se transmit din tată în fiu. Bunăoară, fostul jucător de fotbal — inovatorul Gheorghe Pasăre — pe care inginerul Mănică ni-l prezintă acum, este antrenorul primei echipe a fabricii. De juniori (campioni de trei ori ai „regiunii”) se ocupă un alt fotbalist — gravorul în sticlă Alexandru Harșani. La fel la volei, handbal, popice etc.

Revenim la fotbal, spre a nu uita câteva nume

VASILE TOFAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Obligații uitate...

De câteva minute ne aflăm în biroul profesorului de matematică Eugen Călin, inspector la secția de învățământ a statului popular al raionului Cimpina, care răspunde și de orele de educație fizică. Cunoaște bine profesorii de educație fizică, preocupările și problemele specifice muncii lor.

— *Avem profesori entuziaști, care își iubesc cu pasiune meseria.*

Și interlocutorul ne-a rugat să-i notăm pe soții Enache din comuna Trăisteni, Eugenia Sendriu și Gheorghe Ilinca din Moreni, Nicolae Zamfir de la liceul din Filipești de Pădure și pe alții. Cînd am ajuns să discutăm despre liceul din Băicoi, tov. Călin s-a oprit pentru un moment.

— *Știi, vorba noastră românească: „sînt cinci degete la o mîna și nici unul nu se aseamănă!” Așa-i și cu profesorii de la liceul din Băicoi. Nu se aseamănă cu colegii lor din Cimpina, Sinaia sau Moreni. Am căutat să-i ajutăm, dar degeaba.*

„Iată-ne, peste câteva zile, la liceul din Băicoi, unde învață 279 de fete și băieți (în clasele 9—11) și 325 (în clasele 5—8). Educația fizică o predă fetelor profesoara Micșunica Sorescu, iar băieților Alexandru Munteanu. Școala dispune de două săli de clasă utilitate cu aparate de gimnastică, un teren de volei și diferite sectoare de atletism. După ce am explicat scopul vizitei noastre, directoarea liceului, Anisoara Vasiliu, ne-a spus:

— *Deocamdată nu e în școală nici unul dintre cei doi profesori de educație fizică. Tov. Alexandru Munteanu trebuie însă să sosească din moment în moment, deoarece are ore după amiază.*

— *Pînă atunci — dacă se poate — vă rugăm să ne arătați planificarea orelor pe care le are unul dintre profesorii dv de educație fizică și apoi să ne uităm și prin câteva cataloage.*

Gazda ne-a pus la dispoziție planificarea profesoarei Micșunica Sorescu. Conform programei, în primul trimestru a prevăzut cîte trei și chiar patru probe de control, pentru care elevii trebuiau să primească note în catalog. Dar am constatat cu surprindere că, de pildă, între 18 și 23 octombrie, figura trecerea unei probe de control la trecea a 10-a C, însă în catalog apăreau cu note, în această perioadă, doar 13 din cele 44 de elevi. Și încă ceva. Cum aceste norme echivalează cu tezele la educație fizică, fiecare elev trebuie să aibă 3 sau cel puțin 2 note. La clasa a 11-a reală, a profesoarei Sorescu, am găsit multe elevi cu o notă — așa ca să fie — iar altele fără nici o notă înainte cu numai o zi de sfîrșitul trimestrului, deși elevele respective nu aveau absente. Cum vor fi încheiate mediile acestor elevi? O parte de vină revine și conducerii școlii, care nu a controlat felul în care se desfășoară orele de educație fizică.

De asemenea, nu există o evidență a elevilor scutiți medical de orele de educație fizică. Ba mai mult, conducerea școlii a admis ca profesorul Alexandru Munteanu — care tocmai intră pe ușă — să lipsească uneori de la ore și să predea cu mare întîrziere planificarea trimestrială.

— *Tovarășe Munteanu — l-am întrebât după ce am făcut cunoștință — ni s-a spus că încă nu ați predat planificarea. Creдем că aveți, în schimb, un caiet în care vă notați elevii și posibilitățile lor.*

— *Nu am. Cunoșc foarte bine elevii și posibilitățile lor.*

— *Bine, interveni Inspectorul Eugen Călin, dar dumneata ești un profesor tîndr și trebuie să-ți faci un plan de lecții cu obiectivele următoare la orele pregătitoare pentru îndeplinirea normelor de control.*

— *Aveți dreptate, dar sincer să fiu, nu-mi place să fiu prea multă hîrjogărie.*

Concluzia este clară: cei doi profesori de educație fizică de la liceul din Băicoi dovedesc superficialitate în muncă, neglijîndu-și o serie de obligații profesionale. Din păcate, la această stare de lucruri contribuie și direcțiunea liceului, care în loc să controleze și să îndrumeze activitatea celor două cadre didactice de specialitate, le cocoloșește lipsurile, probabil din bunăvoință. Este necesar ca în noul trimestru, cei în cauză să privească cu mai mult simț de răspundere munca lor, pentru a se ridica la înălțimea unor adevărați pedagogi, pentru ca orele de educație fizică să se desfășoare la un bun nivel, să-și atingă scopul propus.

TR. IOANȚESCU

HANDBAL: Finiș în prima etapă a „CUPEI SPORTUL POPULAR”

● **CRAIOVA.** Simbătă după-amiază și duminică, în Sala sporturilor s-au disputat ultimele jocuri din cadrul „Cupei Sportul popular”, faza pe centru. La juniori — formația S.S.E. I (antrenor Gh. Burcea) a cîștigat toate partidele susținute, clasîndu-se astfel pe primul loc. La junioare, disputa pentru dreptul de a participa la faza următoare s-a dat între S.S.E. I și Viitorul Drăgășani. În ultimul meci, care a avut loc duminică, echipa S.S.E. I (antrenor N. Drăgănoiu) învingînd cu 6—5 (2—3) pe Viitorul Drăgășani, a ocupat primul loc în clasament.

Cu prilejul acestor partide s-au remarcat cîteva elemente talentate, dintre care cităm pe Nicoleta Crudu, Ecaterina Dumitrașcu, Sanda Nemeș, Constantin Florea și Marcel Cernușcă, toți din echipele Școlii sportive de elevi. (p. v.)

● **BRAȘOV.** Duminică s-au disputat finalele intercentre ale celor două competiții de iarnă. „Cupa Sportul popular” și „Cupa F.R.H.” Iată rezultatele:

Juniori: Lic. nr. 2 Brașov — S.S.E. Sibiu 17—14 (9—7).

Junioare: Lic. nr. 2 Brașov — S.S.E. Sibiu 21—3 (12—2).

Seniori: Dinamo Brașov — Textila Cisnădie 31—15 (16—10).

Senioare: Partizanul roșu Brașov — S.S.E. Sibiu 12—9 (5—5). (V. Popovici și T. Maniu, coresp.)

● **BUCUREȘTI.** Ultimele jocuri, disputate duminică în sala Construc-torilor, au dat formă definitivă clasamentelor. Dintre întîlniri, foarte mult au plăcut numeroșilor spectatori: S.S.E. nr. 2 — Rapid (f) și C.S.S. — Rapid (m), care s-au încheiat — după dispute interesante, de un nivel tehnic destul de bun — cu victoriile primelor echipe: 11—9 pentru S.S.E. nr. 2 și 31—20 pentru C.S.S., ambele formații lăsînd o frumoasă impresie. De asemenea, se cuvine subliniată și comportarea echipei de junioare Rapid

(antrenor M. Crețu), care cuprinde jucătoare talentate, cu perspective (Nela Vasilescu, Irina Soiculescu, Mariana Zidaru și Elena Dinu).

În urma rezultatelor înregistrate, pe primele locuri s-au clasat echipele: Junioare: 1. S.S.E. nr. 2 (antrenor P. Simion); 2. S.S.E. nr. 1 (antrenor V. Gogîltan).

Juniori: 1. Dinamo (antrenor Al. Ilie); 2. C.S.S. (antrenor E. Trofin).

Aceste echipe s-au calificat pentru fazele următoare. (p. g.)

● **TIMIȘOARA.** După meciuri disputate cu multă ardoare, cele 14 echipe participante și-au încheiat întrecerea din faza pe centre a „Cupei Sportul popular”. Liceul nr. 4 a reușit o dublă victorie, clasîndu-se pe primul loc și la juniori și la junioare. Succesul său este meritat, deoarece s-a dovedit a fi echipa cea mai bine pregătită. Iată, de altfel, clasamentele: Junioare: 1. Liceul nr. 4 (antrenor T. Șercociu); 2. „13 Decembrie”; 3. S.S.E. Juniori: 1. Liceul nr. 4 (antrenor W. Klein); 2. Știința; 3—4. S.S.E. și Tehnometal.

Se cuvine o remarcă specială pentru jucătoarele Eugenia Benda, Maria Dițoiu, Paraschiva Wild, Aurora Onodi și jucătorii D. Leuca, T. Pinteș și O. Plevoșiu. (P. Arcan, coresp. reg.)

● **PLOIEȘTI.** În orașul nostru s-au încheiat partidele din cadrul „Cupei Sportul popular”. La fete, victoria a revenit echipei S.S.E. (antrenor A. Hoffman), iar la băieți formației Știința Palatul Culturii (antrenor M. Popescu). În ultima întîlnire, care avea să decidă pe prima clasată, Știința a dispus de S.S.E. cu 21—18, la capătul unui joc foarte spectaculos. (Gh. Alexandrescu și M. Popescu, coresp.)

● **LUPENI.** Într-un meci decisiv, Straja Lupeni a învins formația Școlii profesionale Lupeni cu 19—4, calificîndu-se pentru turul următor al „Cupei” la juniori. De remarcat că S.S.E. Petroșeni a fost scoasă din cursă cu cîteva zile înainte. (I. Ciortea, coresp.)

● **CLUJ.** Timp de două zile, sala „Armata” au avut loc jocuri din cadrul etapei regionale a „Cupei Sportul popular”, la care au participat, alături de echipe clujene, și formații din Bistrița și Dej. La juniori primul loc a revenit echipei C.F. Cluj (antrenor E. Fehervari), care dispus pe rînd de principalii săi versari: S.S.E. Cluj cu 21—8 și S.S. Bistrița cu 22—14. La junioare, cîștigurile — deși de nivel tehnic modest — au plăcut prin dinuzienii echilibrui. Victoria a fost obținută de S.S.E. Bistrița (11—6 cu Tinere Dej, 6—8 cu S.S.E. Cluj și 7—2 C.F.R. Cluj). Din formația învingătoare s-au remarcat: Maria Birlea, Mariana Petri și Lucreția Baba. Locul 2: Tinereța Dej (la care I. Magdaș a fost cea mai bună jucătoare a turneului). (P. Radv. coresp.)

CLASAMENTELE... BUCUREȘTI NE ALE „CUPEI F.R.H.”

MASCULIN	
1. Dinamo	8 8 0 0 186:11
2. Steaua	8 7 0 1 177:11
3. Voința	9 4 0 5 177:17
4. Rapid	8 3 0 5 134:17
5. Știința	6 2 0 4 102:11
6. Raf. Teleajen	9 0 0 9 147:23
FEMININ	
1. Progresul	9 8 1 0 120:7
2. S.S.E. nr. 1	9 6 0 3 129:8
3. S.S.E. nr. 2	9 4 1 4 108:16
4. I.C.F.	9 3 1 5 77:7
5. Fabrica de țimbre	9 2 1 6 84:1
6. Voința	9 2 0 7 87:12

Sport universitar

O FINALĂ REUȘITĂ

Recent, în sala de sport a Institutului politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Capitală au avut loc finalele campionatului universitar, faza interfacultății la lei, baschet și handbal. Desfășurate în atmosferă entuziastă, întrecerile s-au remarcat de data aceasta și prin bună organizare și un nivel tehnic înalt. Au participat, începînd cu faza eliminatorii, reprezentanți din 9 facultăți. Rezultatele înregistrate... La volei masculin, Facultatea de Chimie industriei Facultatea de metalurgie 3—0 (Mi. Ludosan, Adriana Filip, Anca Ilie, Cristina Arghiropol, Mariana Pop, L. Bejan și Cristina Marin). La volei feminin, Chimie industrială a dispus Energetica cu 3—2. Energetica a cîștigat cu 2—0, dar „chimistii” au avut o rînire și un finis deosebit, astfel că reușit să egaleze și, în cele din urmă să cîștige meciul (Marcel Mirciu, Bog. Maxim, Radu Mihăescu, Orham Ius Ilie Stancu, Gh. Diaconescu).

La baschet feminin, Energetica a pus de Electronică, într-un meci de spectacol, cu 34—25 (Nicola Babe Nădia Popovici, Viorica Chitoiu, Odobescu, Maria Izaboiu, Doina Gh. În întrecerea baschetbaliștilor, Energetica a întrecut destul de greu forma studenților de la Facultatea de construcții mașini cu 71—67 (Dan Cautiș, Giu. Molin, Mihai Dascălu, Emil St. Mihai Szabo, Victor Cautiș).

La handbal, sportivii de la Chimie industrială nu prea au avut prînz în meciul cu Electronică, de care au pus la scor: 6—0 (Mihaela Rădule, Elena Opreșcu, Nicoleta Dincă, Stea Popescu, Doina Vintilă, Carmen Targă, Rodica Ionescu). În fine, la handbal masculin, Energetica a surclasat forma Chimiei industriale cu 21—3 (C. Iancu, Nicolae Stocan, Dan Günther, Ionescu, Nicolae Gheorghiu, Tudor conescu, Constantin Ioanțescu).

Întrecerile de gimnastică și tir pe institut au avut loc în prima jumătate a lunii decembrie și au dat ca rezultat cauza reprezentanților facultății Energetică și respectiv Electronică.

În general la aceste întreceri cele bune rezultate le-au obținut studenții de la Chimie industrială și Energetica.

T. R. conf univ. DAN BRAILO

TENIS DE MASĂ: Rezultatele unei reușite competiții pentru copii și juniori

Zilele trecute a avut loc, în sala de la stadionul Republicii, un concurs de tenis de masă organizat de ASA și dotat cu „Cupa Unirii”. Competiția, deschisă copiilor și juniorilor bucureșteni, s-a bucurat de o participare numeroasă, la start prezentîndu-se concurenți de la ASA, Progresul, Voința, Spartac, Constructorul, Bere Grivița, Crișta Roșie, Centrul nr. 2.

Iată rezultatele, simplu băieți, cat. 9—12 ani, finala: A. Toader (ASA) — A. Mureșeanu (ASA) 2—0, locurile 3—4: Welther și Mitruț (ambii de la Centrul nr. 2); cat. 13—14 ani, finala: D. Preda (ASA) — N. Stelian (Bere Grivița), loc. 3—4: I. Colcer și T. Gheorghe (ambii de la Bere Grivița); cat. 15—16 ani, finala: I. Panait (Voința) — N. Danielis (ASA), loc. 3—4: O. Stamatescu și C. Costache (ambii de la ASA); simplu fete, finala: C. Mușat (ASA) — C. Alexandrescu (ASA) 2—1, loc. 3—4: L. Panait (Voința) și M. Stoian (ASA).

Clasamentul a fost următorul: 1. ASA (antrenor V. Tulcea) 124 p., 2. Bere Grivița (antrenor A. Ardeleanu) 37 p., 3. Voința (antrenor G. Pitică) 28 p., 4. Centrul nr. 2 (antrenor Stan Ilie) 23 p.

La reușita întreceri și-a adus contribuția și comisia orășenească de specialitate, punînd la dispoziția organizatorilor arbitri și mingi. Cîștigătorii au fost premiați cu diferite materiale sportive.

DIN JOI IN JOI

Asociațiile sportive din Pașcani, deși au condiții, n-au organizat pînă acum nici o întrecere de schi, patinaj sau sîniuțe în cadrul Spartachladei de iarnă. (C. Enea — coresp.)

La Industria sîrmei Cimpia Turzii tenisul de masă este complet neglijat. Masa de joc, a fost plasată într-o încăpere necorespunzătoare. (După o scrisoare primită de la Maria Faur).



— Numai de nu i-ar vedea cineva de la consiliul raional UCFS, că ne-am ars; ne pîne să organizăm concursuri de palinaj!



— Dacă-mi mai dai încă o minge așa înaltă mă învingi prin... K.O.!

Desene de S. NOVAG

„VITRO”

(Urmare din pag. 1)

și a aminti totodată de „școala” cartierului Vitrometan. Aici au început să joace fotbal Craef, Juhasz, Langa, Bükössi s. a. Astăzi, „cartierul general” al sportului pitic s-a mutat la școala profesională a fabricii. Adică, în sala și pe terenurile ei de sport, unde „comandanții” sînt profesorii de educație fizică. A trecut un an, școala trimite la „Vitro” noua sa promoție de sticlari: sculptori, gravori, suflători, pictori. Toți au făcut sport (atletism, lupte, baschet, handbal, volei) și fiecare trece automat în echipele de juniori sau seniori ale asociației.

Vitrometan... Vitro și metan. Două cuvînte care, „contopite” dau sticla.

Ni s-a pîrut sugestiv acest lucru, dat de tot ce văzusem în marea și derna fabrică medieșeană. Legat s contopirea care există la „Vitro” pasiunea muncii și cea a sportului trînuț meșter al inginerului Mănică nea: „Cine nu face din pasiune sîrie, nu poate deveni un bun sticlar noi adăugăm: „Și cine nu prae dragoste sportul, nu poate d un bun sportiv!” Ca Virgil Rusu, C. Pex, Gheorghe Dulău, Cornel Măr Matei Zontag și alte sute de sportivii la „Vitro”.

Cu această „adăugire” a noastră fost de acord și ing. Nicolae Mă Este sportiv și face parte din b consiliului asociației Vitrometan.

PREGĂTIRI... ANTRENAMENTE... PREGĂTIRI...

O inițiativă: cursul de arbitri-observatori

De mai multă vreme se desfășoară în Capitală un original curs de arbitri-observatori, cu totul inedit în fotbalul nostru. Scopul cursului: crearea de arbitri-observatori care să urmărească felul în care sînt conduse meciurile din categoriile A, B și C.

Intrucît unii cititori ne-au cerut amănunte asupra acestui curs, publicăm articolul de mai jos.

Este un fapt incontestabil că arbitrii — alături de jucători și antrenori — reprezintă unul din cei trei factori determinanți în buna desfășurare a jocurilor de fotbal și în ridicarea nivelului calitativ al fotbalului.

Printre condițiile de bază ale dezvoltării fotbalului este deci și aceea de a avea un corp de arbitri cu o înaltă pregătire tehnică, teoretică și practică.

Este evident că formarea acestor arbitri, pregătirea, selecționarea și promovarea lor, constituie o problemă deosebit de serioasă, careia trebuie să i se acorde o mare atenție. Mergînd pe linia găsirii celor mai corespunzătoare mijloace și metode pentru a forma arbitri care să conducă meciuri în cadrul campionatelor categoriilor A, B, C și internaționale, Colegiul de arbitri al orașului București a luat inițiativa de a organiza un curs de arbitri-observatori. Cine vor fi aceștia?

Foști arbitri de fotbal care au abandonat fluierul.

Rostul acestor arbitri-observatori este ca prin vizionarea arbitrajelor prestate de conducătorii de joc și prin constatările și observațiile lor, sub îndrumarea colegiului, să-i poată ajuta pe arbitri ca să-și ridice continuu nivelul de pregătire.

Inițiativa Colegiului de arbitri al orașului București a fost primită cu viu interes de toți foștii arbitri din Capitală, astfel încît în prezent cursul are peste 90 de „elevi”. Printre aceștia foști arbitri internaționali sau de categorie republicană binecunoscuți în fotbalul nostru ca: Iancu Ceaușeanu, Mircea Crutescu, Constantin Mitran, Teodor Firan, Gheorghe Năstase, Dumitru Rusu, C. Bărbulescu, P. Costandatos și alții.

Cursul cuprinde o primă grupă de teme referitoare la principalele probleme de regulament: greșeli și incorectitudini, lovitură de pedeapsă, ofsaid, sisteme de joc și sisteme de arbitraj, plasamentul arbitrilor, toate tratate prin prisma ultimelor decizii ale F.I.F.A.

O a doua grupă de teme se referă la tehnica observării, conduita observatorului, întocmirea rapoartelor de observare, acordarea calificativelor, analiza arbitrajelor etc.

Lectorii sînt, de asemenea, cadre cu multă experiență și cu pregătire de specialitate sub aspect tehnic și pedagogic ca: E. Kroner, V. Economu, Mihai Popa, Gh. Dumitrescu-Budești etc.

Cursul, care a început la 8 decembrie anul trecut, se va încheia la 12 februarie în acest an.

O dată cu reluarea activității pe terenurile de fotbal din Capitală, cei peste 500 de arbitri din București, ca și toți ceilalți arbitri de categorie republicană din celelalte regiuni care vor arbitra în București, vor putea fi ajutați în perfecționarea pregătirii lor de acest corp de observatori.

Colegiul de arbitri de fotbal din București consideră că organizarea acestui curs de arbitri-observatori se înscrie pe linia măsurilor ce se iau în vederea creșterii nivelului calitativ al fotbalului, privind partea de contribuție a arbitrilor. În măsura în care această inițiativă va fi apreciată de atare, ea va putea fi urmată și de alte colegii din țară, bineînțeles adaptînd-o condițiilor din regiunile respective.

AL. COSTEANU
N. CHELEMEN

Mircea Sasu ne răspunde...

În urmă cu citva timp în ziarul nostru a apărut o notă în care Mircea Sasu a fost criticat pentru neaprezentare la antrenamente. Iată că poșta de marți ne-a adus două scrisori în care consiliul asociației sportive Minerul și jucătorul Mircea Sasu răspund la critică. „Jucătorul M. Sasu — se spune în scrisoarea asociației Minerul — a greșit față de echipă și antrenor neaprezentîndu-se la pregătire și și-a luat angajamentul de a respecta disciplina, de a se pregăti temeinic”.

Redăm mai jos câteva rînduri și din scrisoarea lui Mircea Sasu:

„Subsemnatul Mircea Sasu, jucător în echipa de fotbal Minerul Baia Mare și component al lotului național, pe bună dreptate am fost criticat în „Sportul popular” nr. 4871 în materialul intitulat „Mă antrenez cînd vreau”. Am greșit și față de echipă care anul acesta a început pregătirile în aer liber mai devreme decît în alți ani pentru ca să fie mai bine pusă la punct, să cîștige seria și să revină în A.

Îmi dau seama că acest deziderat poate fi îndeplinit numai printr-o muncă asiduă de zi cu zi, printr-un atașament total față de culorile asociației”.

Sperăm că cele scrise de Mircea Sasu nu sînt angajamente formale și că va dovedi prin comportarea sa că echipa minerilor bătămăreni se poate baza pe el.



23 de arbitri din Brașov s-au întrînit zilele trecute pe stadionul Metrom, la primul antrenament. Iată-i la prima oră de pregătire: exerciții de gimnastică făcute sub îndrumarea antrenorului Vladimir Grosaru

Foto: Gh. Corcodel — Brașov

Pentru amatorii de statistică și pentru... alții

În ciuda timpului nefavorabil, pregătirile echipelor din prima categorie au început. Antrenamentele în aer liber — acolo unde acest lucru este permis cit de cit — alternează cu cele din sală.

În dorința de a ajuta echipele în munca lor de pregătire pentru noul sezon, să cercetăm caietele noastre și să reamintim câteva „concluzii statistice”:

● În prima parte a campionatului 1965/1966 au fost marcate 265 de goluri, față de 223 în 1964/1965. Față de campionatul trecut, eficacitatea este, deci, în progres!

● Cel mai bun punctaj realizat de o echipă în ultimii ani, este acela al Rapidului, care în actualul campionat a acumulat 21 puncte din 26 posibile. (În ediția 1964/65 Dinamo București realizase 20 puncte din 26 posibile).

● S-au disputat 91 meciuri, adică 182 de reprize. Dintre acestea, 44 de reprize au fost „albe”, zecile de mii de spectatori așteptînd zadarnic înscirirea vreunui gol. (Antrenorii și jucătorii sînt rugați să noteze că 44

reprize înseamnă: 1980 de minute, adică 33 de ore, deci... 22 de meciuri. Să recunoaștem cam mult!).

● Atacurile tuturor echipelor au avut „căderi” inexplicabile pe parcursul turului — această cursă de maraton a fotbalului! Astfel, în etapa a XI-a s-au înscris numai 12 goluri în 7 meciuri! (notați că în etapa a XIII-a s-au marcat totuși 27 de goluri, ceea ce demonstrează că jucătorii au suficiente resurse și că pot da mai mult, atunci cînd vor să dea...)

● În cele 91 de reprize I, s-au marcat 127 de goluri. În cele 91 de reprize a II-a s-au înscris 138 de goluri. (Asta, probabil, pentru că jucătorii erau... mai obosiți!).

● Echipele cele mai eficiente s-au dovedit a fi Petrolul Ploiești (31 goluri înscrise în 13 meciuri) și Rapid București (28). Știința Cluj (12) și Farul Constanța (12) — luate la un loc — abia au înscris cit Dinamo Pitești singură (23)!

● Steaua și Siderurgistul Galați au cîștigat cele mai puține jocuri (cite 2), Rapidul cele mai multe (10)!



TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ AUTO PENTRU AUTOTURISME

Participarea la tragerea excepțională AUTO din 1 februarie se face astfel: trutoturisme „Trabant 601” bi-seria A = 2 lei; pentru autoturism „Wartburg 312/1”, bilete seria 4 lei; pentru autoturisme „Fiat D” bilete seria T = 8 lei; pentru autoturisme „Fiat 1300” și „Ret 10 major” bilete seria G = 10 lei. Cu biletele seria F = 20 lei se cîmpă la extragerile la care sînt valabile biletele cu seriile A = T = G. Dacă jocați un bilet seria 20 lei și un bilet seria B = 4 lei, total 24 lei, atunci participați la extragerile pentru atribuirea tur-mărcilor de autoturisme oferite la tragerea excepțională.

PRONOEXPRES

La tragerea concursului Pronoexpres nr. 4 din 26 ianuarie 1966 au fost extrase din urnă următoarele numere de bază:

7 1 37 30 6 19

Numere de rezervă: 45 9
Fond de premii: 759.806 lei din care report cat. I 61.400 lei

Premiul de 25.000 lei atribuit unei variante de categoria a II-a de la concursul Pronoexpres nr. 3 a fost obținut de participanta Tomescu Florica din Ploiești.

Tragerea următoare va avea loc miercuri 2 februarie 1966 la București.

LOTO

Premiile întregi și sferturi de la tragerea Loto din 21 ianuarie 1966:

Suplimentar I: 2 variante întregi a 47.456 lei; suplimentar II: 1 variantă întreg a 75.929 lei și 1 variantă sfert a 18.982 lei; categoria I: 8 variante a 9259 lei și 9 a 2.314 lei; categoria a II-a: 31 variante a 2.402 lei și 34 a 600 lei; categoria a III-a: 35 variante a 1.825 lei și 68 a 456 lei; categoria a IV-a: 90 variante a 855 lei și 84 a 213 lei; categoria a V-a: 115 variante a 663 lei și 112 a 165 lei; categoria a VI-a: 142 variante a 506 lei și 181 a 126 lei; categoria VII-a: 164 variante a 423 lei și 240 a 105 lei; categoria a VIII-a: 278 variante a 261 lei și 341 a 65 lei.

Premiile suplimentare I întreg au fost obținute de Boytos Ghorda din Timișoara și Mihai Gavril din Craiova.

Premiul suplimentar II întreg a fost obținut de participantul Loghin Gheorghe din Constanța.

Rubrică redactată de Loto-Pronosport.

● Dintre cele 12 orașe care sînt reprezentate în prima categorie a actualului campionat, numai Bucureștiul și... Timișoara au avut prilejul să-și vadă pe studenții bănăreni mărînd goluri, aceștia înscriind — în deplasare — numai 3 goluri, toate 3 în poarta echipei Dinamo București.

● Rapid și Petrolul sînt singurele echipe care nu au pierdut nici un punct pe teren propriu. Ele sînt urmate de C.S.M.S. Iași, care a pierdut un singur punct, U.T.A. (2 puncte), Știința Craiova și Steagul roșu (cite 3 puncte).

● Tot Rapid și Petrolul sînt singurele care au reușit să „scoată” cel mai bun punctaj în deplasare: 7! Le urmează îndeaproape C.S.M.S. Iași și Dinamo București, care au realizat 6 și respectiv 5 puncte.

● Știința Craiova, Steagul roșu Brașov, Crișul Oradea și Farul Constanța nu au scos în deplasare decît... un singur punct din 12 sau 14 posibile.

● C.S.M.S. Iași se află în fruntea echipelor care au primit cele mai puține goluri pe teren propriu: 2! Ea este urmată de Știința Craiova și Știința Cluj (cite 4 goluri primite), Farul Constanța, U.T. Arad și Petrolul (cite 5).

● Cele mai multe goluri primite pe teren propriu: Siderurgistul Galați (9), Știința Timișoara și Dinamo Pitești (cite 8) și Dinamo București (7).

● De-a lungul celor 13 etape, Siderurgistul a pierdut cele mai multe puncte: 18, găsindu-se astfel la 13 puncte distanță de Rapid care nu a pierdut decît 5 puncte din cele 26 posibile.

● Interesant este însă, că diferența de puncte între codasa clasamentului Siderurgistul, și a 4-a clasată (U.T. Arad) nu este decît de 6 puncte.

Și, într-un întreg tur de campionat, 6 puncte nu reprezintă o cifră chiar atît de mare.

Să așteptăm deci returul...

VICTOR GUERITEE
desenator cartograf la I.P.C.M.C.
București



ECHIPA DINAMO BUCUREȘTI DIN NOU ÎNVINGĂTOARE ÎN R. F. GERMANĂ

Campioana țării la handbal, Dinamo București, s-a învinsă aseară din R.F.G. Marți, dinamoviștii au mai susținut un meci la Köln în compania formației Dürren 99, de care au dispus cu 27-10.

În câteva rînduri

● Intr-un concurs de sală desfășurat la Gdansk atletul polonez Komar a aruncat greutatea la 19,20 m obținând cea mai bună performanță europeană pe teren acoperit.
● La Viena echipa de handbal a Austriei a dispus de cea a Izraelului cu 17-13 (8-7).
● Concursul internațional de patinaj viteză dotat cu „Cupa comitetului olimpic polonez” care se desfășoară la Varsovia a fost câștigat de sportivii sovietici: Egorova 208,853 puncte — la femei și Volocikov 199,010 puncte — la bărbați.
● La Stockholm s-a disputat întîlnirea

Alexandra Nicolau și Teodor Ghițescu conduc în turneele de șah de la Beverwijk

În runda a 7-a a turneului feminin de șah de la Beverwijk Alexandra Nicolau, jucînd cu negrele, a remizat cu Vrecken. Partida dintre Polihroniade și Heemskerk s-a întrerupt. În clasament Alexandra Nicolau conduce (neînvingătoare) cu 5½ puncte, urmată de K. Jovanovici (Iugoslavia) și Korakas (Ungaria) cu cîte 4½ puncte.
În turneul maeștrilor, Teodor Ghițescu a trecut din nou în fruntea clasamentului cu 5½ puncte. La o jumătate de punct se află Ostoici (Iugoslavia) și Vesterinen (Finlanda) cu cîte 5 puncte, Ree (Olanda) cu 4 puncte și o partidă întreruptă. În runda a 7-a, Ghițescu l-a învins pe olandezul Kramer. În cele două partide întrerupte, șahistul nostru a obținut o victorie și o remiză.

Cristina Balaban și Vasile Costa participă la marele concurs de înot de la Bremen

Înotători de valoare din 15 țări printre care Australia, Argentina, Cehoslovacia, Finlanda, Olanda, Italia, Ungaria, Suedia și S.U.A. vor fi prezenți, la sfîrșitul acestei săptămîni, în întrecerile celei de a 10-a ediții a tradiționalului concurs internațional de la Bremen (R.F.G.). Și-au anunțat participarea o serie de campioni olimpici, recordmanii mondiali și performeri de frunte ai natației mondiale cum ar fi Kewin Berry și Robert Windle (Australia), Don Roth, John Edwards, Gary Ilman, Pokey Watson,

Marta Randall (S.U.A.), Luis Nicolau (Argentina), Gyula Dobay, Ferenc Lenkey, Judit Turoczy (Ungaria), Ann-Christine Hagberg (Suedia), Ada Kok (Olanda), Hans Joachim Klein (R.F.G.) ș.a.

La concursul de la Bremen au fost invitați și recordmanii țării noastre, Cristina Balaban și Vasile Costa, ce vor fi însoțiți la aceste întreceri de prof. Remus Drăgușanu.

Participare selectă la „Memorialul de lupte Ivan Podubni”

MOSCOVA, 26 (Agerpres). — Sportivi din 9 țări — Bulgaria, Cehoslovacia, Finlanda, R. F. Germană, Iugoslavia, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S., vor lua parte la tradiționalul turneu de lupte clasice „Memorialul Ivan Podubni”. Concursul se va desfășura anul acesta între 4-6 februarie la Minsk. Printre participanți se află mulți luptători de valoare ca Istvan Kozma (Ungaria), Serghei Ribalko și Iuri Grigoriev (U.R.S.S.), Ștefan Horvath (Iugoslavia).

Corespondență specială din Italia

Cortina d'Ampezzo așteaptă oaspeții iar... Eugenio Monti cel de-al nouălea titlu!

Pe marginea „mondialelor” de bob de la sfîrșitul acestei săptămîni

Ne aflăm în pragul campionatului mondial de bob pe anul 1966 și pista din Ronco, minunată pistă de la Cortina d'Ampezzo, pregătită cu multă atenție de iubitorii întrecerilor de bob din localitate (de altfel singurii care se ocupă de acest sport în Italia), este gata pentru a primi pe cei mai buni sportivi din toate colțurile lumii.

Ca preludiv al marilor manifestări sportive, s-a desfășurat în aceste zile — cu intenția de a încerca pista — campionatul italian de specialitate, competiție care a marcat reparația lui Eugenio Monti, „roșcatul zburător” cum îi spun cu afecțiune italienii (și în special cortinezii).

Eugenio Monti este acela care a adus faima bobului italian. Obligat să renunțe la întrecerile pe schi (unde totuși excela) din cauza unor accidente care i-au afectat integritatea fizică, Monti și-a îndreptat către bob întreaga sa pasiune. După cucerirea a opt titluri de campion mondial — în compania credinciosului său partener Siropaes — se părea că bobul italian trebuie să renunțe de acum la celebrul „as” al specialității. Însă, anul acesta, în ciuda treburilor care-l țin departe de activitatea competițională, Monti s-a întors la întreceri. Dar întoarcerea lui nu a fost fără surprize: Monti a găsit într-unul din elevii lui favoriți — Gianfranco Gaspari din Cortina — partenerul necesar pentru campionatele absolute de bob pentru două persoane ale Italiei.

Cerem sezuze cititorilor români pentru faptul că ne-am oprit mai mult asupra lui Monti și a bobului italian în spe-

cial, dar credem că aceste date ar putea să intereseze pe acci care, nefiind italieni, ca iubitori ai sportului pe gheață, trebuie să afle cine este Monti și ce reprezintă el pentru bobul italian și mondial. Și iată pentru ce înfringerea suferită de Monti imediat după reluarea activității competiționale capătă o semnificație deosebită. Ea arată că școala de bob din Italia — poate cea mai bine cotată în lume — în orice caz posedoare a celor mai multe titluri, nu și-a pierdut creditul o dată cu Monti și că dispariția lui Monti nu ar lăsa în urmă un gol de neumplut. Înfringerea lui Monti demonstrează că echipajele engleze, canadiene, românești, austriece, elvețiene vor găsi la viitoarele campionate ale lumii alți pretendenți italieni la titlu care, deși nu au faima lui Monti, sînt decise să le dea o replică dirză.

Subliniem încă o dată că întrecerile pentru campionatul italian de bob au avut un scop bine determinat: controlul instalațiilor, încercarea mijloacelor de semnalizare și control necesare bunei desfășurări a campionatelor mondiale. Și totul a funcționat cu precizie. S-a constatat că pista din Ronco este prea înclinată așa că recordurile care rezistau de ani și ani au căzut în fața tinerilor boberii italieni.

Pe lângă aceasta a fost posibil controlul tehnic de construcție a mijloacelor de coborîre folosite de italieni — tehnică ce a atins un înalt grad de perfecțiune — demnă de a fi copiată și aplicată și de cei mai aprigi rivali ai boberilor noștri.

Tot atunci s-au desfășurat și „euro-

penele” de bob pentru două persoane la care cele mai bune echipaje s-au arătat a fi cele austriece, cele ale R.F.G., engleze, canadiene, române, elvețiene.

La Cortina se fac ultimele retușări în vederea unei organizări care să fie la înălțimea tradiției: totul este gata pentru a întâmpina marea manifestație sportivă de la 29 și 30 ianuarie și pentru găzduirea echipajelor, numeroaselor delegații participante.

Italia va fi reprezentată de campionii săi Gaspari și Cavallini, însă nici „a-cel” Monti nu va lipsi. Și toți, de la englezi la canadieni, de la austriece la elvețieni, de la români la germani vor trebui să se măsoare cu el. În orice caz nu va fi așa de ușor să smulgi acestui „rosso volante” titlul suprem (care pentru el ar fi al nouălea), la care ține atât de mult. Și cînd Eugenio Monti își pune în gînd să realizeze ceva, nu e ușor să-l faci să plece steagul.

CESARE TRENTINI

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

ARD SCHENK — RECORD MONDIAL PE 1500 m

La Davos (Elveția) în concursul internațional de patinaj viteză (considerat drept o recitarea a campionatelor europene) pe 1500 m campionul european A. Schenk (Olanda) a obținut un nou record mondial: 2:06,2 (v.r. Jarvinen — Finlanda 2:06,3 — 1959).

KILLY ÎNVINGĂTOR

● Jean Claude Killy se dovedește a fi unul dintre cei mai în formă

CALEIDOSCOP

CIȚIVA dintre cei mai buni sportivi suedezi au fost solicitați să răspundă la întrebarea: „Care este sportul

străin pe care îl înțeleg și cu cea mai mare plăcere pe teren?” Handbalistul Kährström a răspuns: „Pen-

tru mine românul Moser reprezintă adversarul visat. Este un jucător cu totul excepțional”.

PETER SNELL își pregătește succesul. Acesta ar fi Rex Maddeford, în vîrstă de 18 ani, „descoperit” și antrenat de celebrul atlet neo-zeelandez. La 15 ani, Rex alerga 1 milă în 4:20,0; la 17 ani, în 4:08,0; iar anul trecut a obținut 1:55,0 pe 800 de yarzi.

La aceeași vîrstă, rezultatele corespunzătoare realizate de Snell au fost: 5:21,0; 4:40,0 și respectiv, 1:59,6. Antrenorul speră că elevul său va fi printre protagoniștii probei de 1500 m la viitoarele J. O.

NICI nu s-a disputat încă ediția din 1966 a campionatelor mondiale de schi și federația internațională a și primit propuneri pentru organizarea ediției următoare care se va disputa

în 1970. S-au prezentat nouă candidaturi: Finlanda (Suedia) și Tatra (Cehoslovacia) pentru găzduirea concursurilor la probe nordice, Davos (Elveția), Jackson Hall (S.U.A.), Kitz-

buehl (Austria), Nacben (Japonia) și Valgardena (Italia) pentru probele alpine, iar localitatea Garmisch-Partenkirchen (R.F.G.) — pentru toate probele campionatelor.

LA NUMAI 17 ani, Gaby Seyfert este deținătoarea unei performanțe excepționale: recent a

trău a șasea oară consecutiv titlul de campioană a R.D.G. la patinaj artistic.

„CEL MAI talentat specialist al probei de garduri pe care l-au avut vreedată Statele Unite”. Astfel este calificat Richmond Flo-

wers, în vîrstă de 18 ani, care a alergat recent cursa de 110 mg. în 13,5 sec. Antrenorul său consideră că Flo-

wers are multe șanse să egaleze recordul mondial al probei (13,2) încă în cursul acestui an.

LA 900 de ani după debarcarea lui Wilhelm Cuceritorul în Anglia, se organizează o nouă „ofensivă” normandă. 200 de ambarcațiuni cu pînze vor părăsi portul Deauville în-

dreptîndu-se spre Cowers. Veliștii vor purta vechi costume normande dar, spre deosebire de strămoșii lor, vor traversa Canalul Mîncei, dar cu intenții... turistice.

În fața tribunalului din Miami, Cassius Clay a cerut și a obținut divorțul de soția

sa. Motivul? Fosta doamnă Clay nu respecta prescripțiile re-

ligioase musulmane, purta rochii prea strimte și se farda...

ARBITRUL de fotbal Gonella (Italia) și-a creat o faimă deosebită în rîndul jucătorilor din prima categorie. Aproape că nu există meci fără ca

signor Gonella să nu acorde o lovitură de la 11 m. În actualul sezon el a condus șapte partide din prima categorie, acordînd tot atîtea penalități, din care șase au fost transformate!

PINA ACUM nu mai puțin de 22 de halterofili au atins sau au trecut „limita” celor 500 kg în categoria grea. Ceea ce în urmă cu cîțiva ani se părea un vis azi a devenit o performanță obișnuită pen-

tru un... greu. Aceștia sînt Vlasov 580 kg, Jabotinski 572,5 kg, Schemanski și Gubner 545 kg, Andreiev 537,5 kg, Anderson 533 kg, Ecomarenko 522,5 kg, Diacenco și Reding 520 kg, Henry 517,5 kg, Bradford

LA 9 ianuarie fostul campion olimpic și recordman mondial de fond, atletul finlandez Ville Ritola, a fost sărbătorit cu prilejul împlinirii a 70 de ani. Între anii 1924 și 1932 Ritola a fost cel mai de temut adversar al renumitului fondist Paavo Nurmi. La J. O. de la Paris, Ritola

a câștigat medalia de aur la 10.000 m. Patru ani mai tîrziu, Ritola a cucerit la J. O. de la Amsterdam cîteva medalie de aur, în proba de 5.000 m. Finlandezul Ritola, împreună cu compatriotul său Nurmi, au fost cei mai renumiți fondisti din lume în cea mai reușită.

LA O anchetă organizată de federația de fotbal din U.R.S.S. cel mai bun fotbalist sovietic al anului 1965 a fost desemnat portarul Lev Iașin de la Dinamo Moscova. L-au urmat Ponomarev și Sester-

nev (ambii la T.S.K.A. Moscova), Danilov (Zenit Leningrad) și Voronin (Dinamo Kiev).

CE CAUȚĂ POMPIERII la acest antrenament? A izbucnit un pe stadionul din Istanbul? Nu. Săptămîni întregi, la fiecare antrenament al echipei Fernebahce — campioana Turciei în fotbal ultimii doi ani — patru speciale de pompieri (echipate complet, inclusiv cisterne de apă...) au pîzit integritatea corporală a jucătorilor. Răzvrîți nu erau alții decît suportorii echipei Fernebahce care, nemulțumiți de ce portarea echipei lor favorite în ultimele etape de campionat doreau orice preț să se răzbune pe jucători...



CE CAUȚĂ POMPIERII la acest antrenament? A izbucnit un pe stadionul din Istanbul? Nu. Săptămîni întregi, la fiecare antrenament al echipei Fernebahce — campioana Turciei în fotbal ultimii doi ani — patru speciale de pompieri (echipate complet, inclusiv cisterne de apă...) au pîzit integritatea corporală a jucătorilor. Răzvrîți nu erau alții decît suportorii echipei Fernebahce care, nemulțumiți de ce portarea echipei lor favorite în ultimele etape de campionat doreau orice preț să se răzbune pe jucători...

Surprize la fotbal!

ECHIPA R.F. GERMANE ÎNVINSĂ PE TEREN PROPRIU
DINAMO KIEV ELIMINATĂ DIN „CUPA CUPELOR”

Pregătindu-se pentru turneul final al campionatului mondial de fotbal, reprezentativa R. F. Germane a întîlnit la Saarbrücken echipa Dukla Praga. Fotbaliștii cehoslovaci au câștigat cu 2-0 (1-0) prin punctele marcate de Masopust și Vacevovski.
În meci revanșă din „Cupa cupelor” echipa Dinamo Kiev a întîlnit ieri la

Tbilisi formația scotiană Celtic Glasgow. Întîlnirea s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1 (1-1) prin golurile înscrise de Sabo pentru gazde, respectiv Jammel.

Pentru semifinale s-a calificat Celtic, învingătoare cu 3-0 în primul meci.

Espanol Barcelona — Steagul roșu 3-1 (1-1)

Echipa Steagul roșu a susținut ieri seară (în nocturnă) la Barcelona primul meci din turul II al „Cupei orașelor turguri”, în compania formației Espanol. Jocul s-a disputat în fața a 35.000 de spectatori, victoria revenind în final echipei gazdă. Amas a deschis scorul în minutul 41, dar Zaharia a egalat după două minute.

În repriza secundă echipa noastră a jucat în 10 oameni, Campo accidentîndu-se a părăsit terenul. În acest timp

brașovenii au desfășurat un joc curajos, menținînd rezultatul egal pînă cu zece minute înainte de sfîrșit. În min 81 și 85 Amas și Rodiriu înscriu cele două goluri ale dclor în urma unor greșeli ale apărării noastre.

Rezultatul obținut de Steagul roșu în deplasare este tîmutor, fotbaliștii noștri — după cum ne-a spus la te antrenorul Silviu Ploieșteanu — avînd posibilitate în m retur din 10 februarie să refacă diferența și să obțină calificarea.